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1. Doplii do ¢iselného radu:
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2. Porovnaj Cisla:
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3. Vypocitaj:
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2. Rozloz ¢islo 9:
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2+ 6 = 1+7 = 3+ 3= 5+4=
4+ 3= 6+ 2= 9+ 0= 2+7=
S+2= 4+ 4= 7+1= 6+3=
9-2= 9-0-= 8-1= 9-5=
5-0= 7-3= 8-2= 9-3=

9-9= 5-0= [-2= 6-3=
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1. Nakresli podl'a zadania:
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2. Vypocitaj:

1+ 6 = 1+ 8= 4 + 4= 5+4=
4 +2 = 5+ 2= 0+09= 1+7=
[+ 2= 4 +0 = 8+ 1= 7+2=
8 -2 = 9-0= 9-1= 4-2=
6 -1= 7 -3 = 7 -2= 6-3=
9-9= 5-0-= 5-3= 8-4=

3. Vyries ulohu:

Kocur v ¢izmach ziskal 9 zazra¢nych fazal'. LenZe 3 sa cestou do mesta stratili.

Kol’ko fazal’ priniesol do mesta?

Ziskal

Stratil

Priniesol ?

Kocur priniesol do mesta zazraénych fazil.
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1. Dopli ¢isla:
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2. Vypocitaj:

1+ 6 = 1+ 8= 4 + 4= 5+4=
4 + 2 = 5+ 2 = 0+9= 1+7=
[+ 2= 4 +0 = 8+ 1= 7+2=
8 -2= 9-0= 9-1= 4-2=
6 -1= 7 -3 = 7 -2= 6-3=
9-9= 5-0-= 5-3= 8-4=

3. Vyries§ ulohu:
Cica nasla 5 zlatych vajec. Koctr v ¢izmach nasiel 4. Kol'ko vajec nasli spolu?

Cica

Kocur v ¢izmach

Spolu ?

Spolu nasli zlatych vajec.
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1. Spocitaj geometrické utvary a napis, kol’ko je tu:

Stvorcov A\ Q
trojuholnikovA A

thov Q /\ -

2. Vypocitaj:

4 + 5 = 1+ 8 = 9 - 2= 7 -2 =
5+ 2 = 6 + 2 = 8 - 0= 9 -5 =
7+ 1= 4 + 2 = 6- 1= 7 -7 =

3. Vyries ulohu:
Cica chytila 4 mysi. Kocur v ¢izmach chytil 5. Kol'’ko mysi chytili spolu?

Cica

Kocur v ¢izmach

Spolu ?

Spolu chytili mysi.




